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Ρουμανία: Οι σπουδαστές της Αστυνομικής 
Ακαδημίας προσέφεραν αίμα – Επίσκοπος 
Πλοεστίου: “Είναι μια βαθιά χριστιανική πράξη”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Οι σπουδαστές της Αστυνομικής Ακαδημίας «Αλέξανδρος 
Ιωάννης Κούζας» προσέφεραν αίμα στο πλαίσιο της 
Εκστρατείας του Πατριαρχείου Ρουμανίας «Δώσε αίμα, σώσε 
μια ζωή». Παρών στην εκδήλωση ήταν ο Επίσκοπος Πλοεστίου
κ. Βαρλαάμ ο οποίος ευχαρίστησε όλους όσοι συμμετείχαν 
στην ομαλή διεξαγωγή της εκστρατείας.

Η αιμοδοσία έλαβε χώρα σήμερα που είναι Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντή Αιμοδότη. 
Πρόκειται για την 11η επέτειο από την έναρξη της εκστρατείας αιμοδοσίας του 
Πατριαρχείου Ρουμανίας, στην οποία με την πάροδο του χρόνου συμμετείχαν πάνω 
από 11.200 σπουδαστές.

«Σας συγχαίρουμε γιατί αυτή την πράξη η οποία είναι βαθιά χριστιανική.
Μέσω της αιμοδοσίας γίνεται μεταφορά ζωής από τον υγιή άνθρωπο στον 
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άρρωστο. Ακόμα κι αν δεν γνωρίζονται, δημιουργείται ένας πνευματικός δεσμός 
μεταξύ αυτών των ανθρώπων που ενισχύει την ενότητά μας ως άνθρωποι», είπε 
χαρακτηριτικά ο Επίσκοπος Πλοεστίου.

Επίσης μίλησε για τη μόνιμη μέριμνα της Εκκλησίας για την υγεία των ανθρώπων, 
που εκφράζεται ήδη από τους πρώτους χριστιανικούς αιώνες. Όπως ανέφερε, 
πολλοί από τους ωφελούμενους από την αιμοδοσία είναι ηλικιωμένοι.

«Σας ευχαριστούμε από τα βάθη της καρδιάς μας που είστε δίπλα στο Πατριαρχείο 
Ρουμανίας, στους εθελοντές του Καθεδρικού Ναού της Σωτηρίας του Έθνους, 
εθελοντές που εμψύχωσε ο Αρχιμανδρίτης π. Ciprian, ο οποίος είναι επίσης παρών 



εδώ», είπε.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Ταξίαρχος Liviu Uzlău, Διοικητής της 
Αστυνομικής Ακαδημίας «Αλέξανδρος Ιωάννης Κούζας», η Δρ. Maria Cristina 
Ranetti, επικεφαλής του Κέντρου Μετάγγισης Αίματος του M.Ap.N, η Dr. Lucia 
Grijac, διευθύντρια του Κέντρου Μεταγγίσεων , μίλησε επίσης αισιόδοξος από το 
Βουκουρέστι και ο Ion Stoica, αναπληρωτής γενικός γραμματέας του υπουργείου 
Εσωτερικών.

«Τι πιο ευγενικό από το να διασφαλίσουμε την ασφάλεια των πολιτών για να τους 
δώσουμε ζωή; Γιατί αίμα σημαίνει ζωή. Θέλω απλώς να σας ευχαριστήσω για την 
εθελοντική αιμοδοσία. Θέλω να ευχαριστήσω την εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία, 
η οποία μέσω αυτής της συνεργασίας μας έδωσε την ευκαιρία να γίνουμε αυτό που 
είμαστε, να βοηθήσουμε τους συμπολίτες μας, να βοηθήσουμε τους ανθρώπους 
δίπλα μας», είπε ο ταξίαρχος Liviu Uzlău Διοικητής της Αστυνομικής Ακαδημίας 
«Αλέξανδρος Ιωάννης Κούζας».

Το Πατριαρχείο Ρουμανίας έχει τη μεγαλύτερη συμβολή στην αύξηση του αριθμού 
των αιμοδοτών σε εθνικό επίπεδο.
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